Classification Confidentialial



B.C. "ProCredit Bank" S.A., bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 65, of. 901, Chişinău, MD-2001, Republica Moldova

Către: FIRMA DE PRODUCTIE SI COMERT TEHELAN SRL

Nº 13-231

20 Iulie 2022

CERTIFICAT

Prin prezentul, B.C. ProCredit Bank S.A. confirmă precum că FIRMA DE PRODUCTIE SI COMERT TEHELAN SRL (c/f 1002600028030), are deschise următoarele conturi la data de 19 Iulie 2022:

Cod IBAN	Tipul contului	Denumirea valutei
MD25PR002251171989001498	Cont curent	MDL
MD81PR002224171989001840	Cont curent	USD
MD41PR002224171989001978	Cont curent	EUR
MD65PR002224171989001643	Cont curent	RUB
MD22PR002224171989001156	Cont curent	CNY

Specialist Support Operațiuni Agenția nr. 1 Sucursala nr. 2 Chisinau

Republica Moldova

B.C. ProCredit Bank S.A "ProCredit Bank" S.A REPUBLICA MOLDOVA B.C numele, prenumel 19 20. IUL. 2022 Executor: GRECU INA S GHIŞEUL BANCII IDNO 1007600059183 Tel.080000010 B.C. "ProCredit Bank"**semnatura** Forma juridică de organizare societate pe acț Forma juridică de organizare societate po acț 1907600059183 Președinte al Comitetului de Conducere al Băncii Irina Coroi-Jovmir tete pe acțiuni Capitalul social 406 550 000 lei Telefon 0800 000 10 Sediul bd. Ştefan cel Mare Stant 65, of. 901, Chişinău, MD-2001

* Atențiel Documentul conține Date cu caracter personal, prelucrate în cadrul sistemului de evidență al operatorului de date cu caracter personal. Prelucrarea ulterioară a acestor date poate fi efectuată numai în condițiile prevăzute de Legea nr.133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal.

MDA office@procredit-group.com

www.procreditbank.md